



РЕБС – ВЕЛИКАЯ РОССИЯ «ЕВРАЗИЙСКИЙ СОЮЗ» *Сектор «Кадровые технологии»*



Всероссийское научно-просветительное движение «Наше время» Механизм коррекции материалистического мировоззрения народа России в наступившей эре Водолея»

Целью этого движения является создание в каждом муниципальном округе сети вечерних клубов, представляющих собой – систему центров вечернего отдыха, объединяющих граждан по их интересам.

Задачей этой клубной коммуникационной системы – вовлечение всего населения России в свободное обсуждение проблем цивилизации, и в частности России, в текущем времени. Весь народ должен принять участие в обсуждении проблемы выживания народа России как самостоятельного государства и дальнейшего развития его общего Сознания в наступившей эре Водолея путём организации общего научно-просветительного образования методом свободного двухстороннего обмена информацией всех активных членов общества. Этот механизм общения позволит учитывать опыт применения на практике теоретических знаний, получаемых новыми поколениями в процессе школьного, среднего и высшего образования.

Каждый клуб будет производить сбор устной и письменной информации от людей различных профессиональных корпораций и социальных систем государства, анализировать эту информацию участниками клуба и доводить её до систем муниципального, областного и центрального государственного управления. Этот процесс свободного обмена мнениями всего народа с системами государственного управления исключит опасность спонтанных актов насилия, ненужных демонстраций, терроризма и массовых вооружённых конфликтов.

Механизм сбора и анализа объективной информации самим народом позволит значительно облегчить работу системы верховной государственной власти, которая получит возможность разработки законов и совершенствования управления реальной жизнью народа при помощи интеллекта самого народа.

Такая реальная информационная демократическая система самоуправления создаст новую систему контроля за исполнением законов и постановлений правительства и сформирует мощный потенциал для массового творчества народа.

В центральном аналитическом центре этого народного движения будут в первую очередь формироваться те вопросы, которые необходимо решать правительству в текущем времени и предлагаться для обсуждения всем народом в СМИ и Интернете.

Так как Космос и все его живые и неживые системы имеют тройственное **материально-энерго-информационное строение и назначение**, а Человек является такой тройственной системой, то его назначением является синтез Сознания в головном мозге, в котором создана Космосом живая биоэлектронная компьютерная система из шести компьютеров. Назначением этой системы является изучение информации из окружающего нас мира и передача этой есте-

ственной научной информации следующим поколениям цивилизации через образование молодёжи. В конечном итоге эта научная информация о результате развития во времени белковой формы жизни в Биосфере Земли должна быть передана всем другим возможным формам жизни в Космосе.

Массовое научно-популярное просвещение должно быть основано на научно обоснованном факте, что единственной личной собственностью Человека на Земле является его жизнь, длина которой измеряется астрономическим календарём сложнейшего взаимосвязанного движения планетарных систем в голографическом пространстве Вселенной. А, предметом управления в цивилизации является Сознание Человека, являющееся биоэлектронной информационной компьютерной программой, созданной Космосом с его целью, которая пока не осознана наукой цивилизации.

Ради этой информационной системы создан Космосом Человек, а личной обязанностью Человека является постоянное совершенствование мышления, то есть анализа полученной информации, использования её для обучения следующих поколений, совершенствования их выживания, а в конечном итоге, для передачи информации космическому информационному полю, создавшему этот хрупкий биологический вид жизни, сохраняющийся благодаря коллективному труду.

Научно-просветительская деятельность муниципальной сети клубов будет заключаться:

1. в обучении всех людей стандартной системе самоуправления своим Сознанием, а значит личной биологической жизнью и профилактике заболеваний;
2. в обучении лечению болезней лекарственными средствами, созданными из растений и живых организмов Биосферы;
3. в обучении механизму самоуправления, как своей личной жизнью, так и жизнью государства, являющегося системой коллективного выживания в Космосе при помощи профессионального образования и специализации по профессиям, обеспечивающим личную биологическую жизнь каждого Человека. Кроме права на труд каждый Человек должен иметь свободный доступ к естественной научной информации для постоянного самообразования и совершенствования личного опыта по применению полученных знаний в практической профессиональной деятельности.

Сеть клубов, собирающих группы людей одних или разных профессий для обмена информацией и активного отдыха позволит создать в Интернете общую государственную систему межклубных связей для анализа узких профессиональных знаний и создания единой научной информационной сети всего народа. Это исключит воздействие на Сознание каждого Человека ложной искусственной информации, которая является причиной борьбы за выживание Человека с **человеком** внутри своего единого биологического вида и причиной всех войн на Земле.

Система сбора и анализа информации от всех активных членов общества позволит использовать научный потенциал и трудовой опыт народа системами государственного управления и осуществлять публикацию в СМИ и Интернете полезную информацию от всех участников научно-просветительских клубов, повысить КПД жизни любого Человека и обеспечить всем желающим их социальную значимость.

Конечной целью этой общей аналитической деятельности народа является коррекция догматичного материалистического мировоззрения, формирование нового вектора цели цивилизации и создание идеологии для достижения этой общей цели.

Для проведения массового научно-популярного просвещения народа необходимо использовать бесплатно все помещения дворцов культуры, библиотек, музеев, кинотеатров, офисов общественных организаций, спортивных сооружений, кафе и ресторанов, созданных общим трудом всего народа.



РЕБС – Центр структурного развития государственных экономических программ и национальных проектов РФ.

Президент

В.Ю.Мингалев

РЕБС – Кадровые технологии

Директор

Г.А.Шилин

